

## 公司 2021 年度董事会工作报告

2021 年，公司董事会本着对公司和全体股东负责的态度，严格按照《中华人民共和国公司法》（以下简称“公司法”）、《中华人民共和国证券法》（以下简称“证券法”）、《深圳证券交易所股票上市规则》和《上市公司自律监管指引第 1 号——主板上市公司规范运作》等法律法规和规范性文件及《公司章程》的相关规定，不断完善公司治理结构，提高公司治理水平，勤勉尽责地开展各项工作，确保董事会规范、高效运作，审慎、科学决策，切实保护全体股东合法权益。现将 2021 年董事会工作报告如下：

### 一、 报告期内公司经营情况

2021 年，在全球疫情常态化和经济下行双重压力下，华映科技在董事会的领导下，坚持“大面板、小模组”的发展战略，立足降本增效，积极拓展客户，公司经营业绩持续向好。

2021 年在公司董事会的正确领导下，在公司经营团队和全体员工共同努力下，公司各项业务同比保持快速增长。公司合并营业收入 30.14 亿元，较上年同期 21.94 亿元增长 37.37%；归属于上市公司股东的净利润 -2.24 亿元，扣除非经常性损益后的净利润 -5.50 亿元，经营性减亏 6.49 亿元，实现大幅减亏。经营活动产生的现金流量净额 6.21 亿元，同比增长 35.43%。

### 二、 报告期内董事会日常工作情况

2021 年华映科技第八届董事会充分发挥了其在公司治理中的核心决策作用，决策并监督各项决议的实施。

#### （一）董事会、专门委员会召开情况及股东大会召集情况

1、2021 年度，公司共召开 13 次董事会，审议议案数量 64 个，会议的召集与召开程序、出席会议人员的资格、会议表决程序、表决结果和决议内

容均符合法律法规和《公司章程》的规定，公司董事会全体董事勤勉尽责，认真履行《公司法》、《证券法》等法律法规和《公司章程》赋予的职责，持续提高公司治理水平，为公司科学决策和董事会规范运作做了大量的工作。

2、2021年度，公司董事会审计委员会共召开5次会议，董事会薪酬与考核委员会共召开6次会议，董事会战略委员会共召开3次会议，董事会提名委员会召开2次会议，董事会各专门委员会的专业优势和职能作用得到充分发挥。

3、2021年度，公司董事会召集并组织了6次股东大会会议（含2020年年度股东大会），审议议案数量34个，会议均采用了现场与网络投票相结合的方式，相关议案对中小投资者的表决单独计票，切实保障中小投资者的参与权和监督权。2021年度，董事会严格按照股东大会的决议和授权，认真执行了股东大会通过的各项决议。

## （二）公司治理及规范运作

2021年公司严格按照《公司法》、《证券法》及相关法律法规、规范性文件的规定规范运作，持续优化、完善公司的各项制度，不断完善公司治理体系和内控机制，保障了公司有条不紊的发展，依法保护了股东特别是中小股东的合法权益。

## （三）信息披露与投资人关系管理工作

2021年度，公司董事会及时、准确的完成了年度报告、半年度报告及季度报告的编制与披露工作，让广大投资者可以更充分地了解企业的经营业绩和持续向好的发展趋势。按照中国证监会和深圳证券交易所的相关规定，及时、准确的完成了临时公告的披露工作，确保投资者及时、充分地

了解公司经营中的重大事项及经营情况。

公司高度重视投资者关系管理工作，致力于创建和谐、高效的投资者沟通渠道，公司通过深圳证券交易所互动易平台、投资者集体接待日活动、投资者热线电话、官方网站等多种形式，加强与投资者特别是社会公众投资者的沟通和交流，解答投资者关心的问题，使投资者充分了解公司经营的重大事项。2021年度，投资者问题回复率100%。

### **三、 本报告期重大事项**

#### **1、 成功撤销退市风险警示**

2020年度审计结束后，经公司自查，符合申请撤销股票退市风险警示的条件。2021年4月9日公司披露了2020年年度报告，同时向深圳证券交易所递交了《撤销退市风险警示的申请》。经过深圳证券交易所对公司年度报告的问询和撤销退市风险警示条件的审查，2021年5月10日，公司披露了《关于深圳证券交易所年报问询函回复的公告》和《关于撤销公司股票交易退市风险警示暨停牌的公告》，公司股票成功撤销退市风险警示，消除了公司退市风险，恢复了公司在资本市场融资的功能。

#### **2、 中华映管申请重整、破产的进展**

2018年12月13日，中华映管董事会决定向台湾桃园地方法院申请重整。2019年7月29日，台湾桃园地方法院作出驳回中华映管重整申请抗告之裁定。2019年9月18日，中华映管董事会决定向台湾桃园地方法院申请宣告破产（9月19日提交申请），目前法院尚未裁定准予其破产。

为维护公司的合法权益，公司将联合法律顾问，根据中华映管申请破产进度，并结合公司实际情况，采取相应法律措施。若法院裁准中华映管破产，公司将联合法律顾问第一时间申报债权。

### 3、 公司诉中华映管及关联方的案件进展

2020年3月，公司收到法院送达的《传票》及《举证通知书》，本案证据交换时间为2020年5月12日下午15:00，开庭审理时间为2020年5月13日上午9:00。但后续福建省高级人民法院组织各方当事人对本案所涉及的部分证据材料进行证据交换及证据质证，在证据交换过程中，对方要求对我方所提供证据材料(主要涉及关联交易比例和净资产收益率)及会计师审计结果进行司法鉴定与审计，福建省高院决定先行实施司法鉴定程序，并通知各方当事人另行择期选定鉴定机构。同时，原定于2020年5月13日上午9时的公开审理程序顺延至司法鉴定意见作出后开展，具体庭审日期另行通知。

在公司所聘律师事务所及公司法务部的共同努力及推动下，法院责成华映百慕大、大同公司、中华映管限期对公司出具的评估材料清单作出质证意见，各被告于2021年1月29日向法院提交了相应的书面质证意见。法院于2021年2月5日下午将各被告的质证意见送达律师事务所。法院于2021年3月2日召开了庭前会议，听取各方质证意见，以确定可以进入司法审计程序的证据范围。2021年7月，在福建高院组织下，案件通过摇号方式确定了司法鉴定审计机构，司法鉴定审计程序正式启动；截至目前，我司及各子公司分5次向法院提交司法鉴定检材，鉴定检材提交工作已经初步完成。

### 4、 制定了中国证监会认可的同业竞争解决方案

为稳定公司生产经营，维护股东利益，福建省电子信息（集团）有限责任公司于2020年11月宣布控股华映科技，华映科技与福建省电子信息（集团）有限责任公司控股的另一家上市公司合力泰科技股份有限公司在

液晶模组、玻璃盖板产品领域存在同业竞争。2021 年华映科技申请非公开发行股票，根据中国证监会的要求制定了解决同业竞争的具体解决方案，履行了相关审议程序并对外披露。

#### **四、 2022 年董事会重点工作计划**

##### **（一）充分发挥董事会在公司治理中的核心决策作用和承上启下作用**

2022 年，董事会将严格按照相关法律、法规的要求做好股东大会召集工作，做好公司重大事项的审议工作，确保董事会专门委员会按照公司章程和董事会授权履行职责。

##### **（二）持续优化、完善公司治理结构**

随着中国经济发展进入新时代，国内资本市场更加多元化发展，为对资本市场实施有效的监管，证券监管法规修订越来越频繁，2022 年公司将及时关注各项证券监管法规的修订，根据相关法律、法规，不断完善公司治理结构、建立“权责分明、决策科学、监督有效、运行稳健”的公司治理和运行机制，明确股东、董事、监事和经营层的权利和义务，保证股东充分行使其合法权利，确保董事会对公司和股东负责，依法合规运作。

#### **五、 总结**

2021 年，公司董事会认真履行股东大会赋予的职责，充分发挥核心决策作用，确保股东大会及专门委员会有效运作，公司业绩增长显著。2022 年，公司将优化产业结构，加大研发创新投入，加强科研成果转化，提高核心竞争力。公司董事会将继续维护公司全体股东的利益，不断完善公司法人治理结构及内部控制运行机制，严格履行信息披露义务，勤勉尽责，谋求公司持续、健康发展。

2022 年 4 月 29 日